
1. Считате ли, че тази дисциплина дава знания, необходими за
професионалната ви подготовка?

21 отговора

2. Считате ли, че тази дисциплина изгражда специфични
професионални умения?

21 отговора

АНКЕТНА КАРТА № 03-01-01 ЗА
ПРОУЧВАНЕ НА МНЕНИЕТО НА
СТУДЕНТИ ОТ СПЕЦИАЛНОСТ
„ФАРМАЦИЯ”ОТНОСНО ТЯХНАТА
УДОВЛЕТВОРЕНОСТ ОТ ОБУЧЕНИЕТО ПО
„ФАРМАКОИКОНОМИКА“
21 отговора

Публикуване на анализ

Копиране

0 5 10 15

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

13 (61,9%)13 (61,9%)13 (61,9%)

7 (33,3%)7 (33,3%)7 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

Копиране

0 5 10 15

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

15 (71,4%15 (71,4%15 (71,4%

3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

https://docs.google.com/forms/d/1vOE8wymXriKCi7D1ONULEakL517wEErHpy6NQIHQAUY/edit#start=publishanalytics


3. Имахте ли интерес към тази дисциплина преди да
започнете да я изучавате?

21 отговора

4. Актуално ли е учебното съдържание на дисциплината?

21 отговора

5. Провеждаха ли се редовно лекциите по учебната
дисциплина?

21 отговора

Копиране

0 2 4 6 8

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

8 (38,1%)8 (38,1%)8 (38,1%)

4 (19%)4 (19%)4 (19%)

6 (28,6%)6 (28,6%)6 (28,6%)

4 (19%)4 (19%)4 (19%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (95,2%20 (95,2%20 (95,2%

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (95,2%20 (95,2%20 (95,2%

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



6. Провеждаха ли се редовно практическите занятия по
учебната дисциплина?

21 отговора

7. Рационално ли се използва учебното време?

21 отговора

8. Изложението на преподавателя по време на лекции ясно и
разбираемо ли е за студентите?

21 отговора

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



9. Илюстрират ли се лекциите по тази дисциплина с
конкретни примери от практиката?

21 отговора

10. Готов ли е преподавателят да прекъсне изложението на
лекцията, за да отговори на Ваши въпроси и да проведе
дискусия?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

19 (90,5%)19 (90,5%)19 (90,5%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



11. Създава ли преподавателят по време на лекциите
творческа атмосфера и стимулира ли самостоятелното
мислене?

21 отговора

12. Методите на преподаване на асистента по време на
упражненията позволяват ли Ви да разберете и усвоите
изучавания материал?

20 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (95,2%20 (95,2%20 (95,2%

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (100%20 (100%20 (100%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



13. Възлагат ли Ви се творчески задачи за активна
самостоятелна работа по време на практическите упражнения
под контрола на и с конкретната помощ на асистента?

21 отговора

14. Допринася ли асистентът за създаване на траен интерес у
Вас към тази дисциплина?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

19 (90,5%)19 (90,5%)19 (90,5%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

18 (85,7%)18 (85,7%)18 (85,7%)

3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



15. Бихте ли предпочели да посещавате упражненията по тази
дисциплина, водени от друг асистент?

21 отговора

16. Интересува ли се преподавателят доколко студентът е
усвоил преподавания материал?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

5 (23,8%)5 (23,8%)5 (23,8%)

13 (61,9%)13 (61,9%)13 (61,9%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (95,2%20 (95,2%20 (95,2%

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



17. Бяха ли Ви предоставени необходимите учебни материали
(презентации, учебници, ръководства, сборници, тестове и др.)
за подготовката за изпита по учебната дисциплина?

21 отговора

18. Публикувана ли е на страницата на дисциплината в СЕДО
актуална информация по всички раздели?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

да, всички посочени

да, само някои от
посочените

не бяха предоставени
учебни материали

20 (95,2%20 (95,2%20 (95,2%

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



19. Можете ли да дадете висока оценка на ерудицията на
преподавателя  - доц. Надя Велева?

20 отговора

20. Можете ли да дадете висока оценка на ерудицията на
преподавателя - гл. ас. д-р Славейко Джамбазов?

21 отговора

21. Можете ли да дадете висока оценка на ерудицията на
преподавателя - ас. Георги Славчев?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (100%20 (100%20 (100%

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



22. Доволни ли сте от отговорите, които сте получили на
въпросите, зададени на преподавателя по време на изнасянето
на лекциите?

21 отговора

23. Учтиво и колегиално ли е отношението на доц. Надя Велева
към студентите?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (95,2%20 (95,2%20 (95,2%

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



24. Учтиво и колегиално ли е отношението на гл. ас. д-р
Славейко Джамбазов към студентите?

21 отговора

25. Учтиво и колегиално ли е отношението на ас. Георги
Славчев към студентите?

21 отговора

26. Очаквате ли, че след запознаване с резултатите от
анкетата, преподавателите ще се съобразят с Вашите оценки?

21 отговора

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

18 (85,7%)18 (85,7%)18 (85,7%)

3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



27. Каква оценка получихте на изпита по тази дисциплина?

21 отговора

28. Обективно и безпристрастно ли е оценяването на знанията
и уменията на студентите по дисциплината?

21 отговора

29. От какви източници се подготвяхте за изпита?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

отличен

много добър

добър

среден

слаб

17 (81%)17 (81%)17 (81%)

4 (19%)4 (19%)4 (19%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

20 (95,2%20 (95,2%20 (95,2%

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 10 20 30

учебници с автори
преподавателите по ди…

материали, предоставени
от преподавателите в С…

собствени записки

записки от други колеги

други учебници

7 (33,3%)7 (33,3%)7 (33,3%)

21 (100%)21 (100%)21 (100%)

8 (38,1%)8 (38,1%)8 (38,1%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)



30. Посещавахте ли лекциите по тази учебна дисциплина?

21 отговора

31. Посещавахте ли упражненията по тази учебна дисциплина?

21 отговора

32. Отговаря ли получената оценка по дисциплината на Вашите
знания?

21 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

изобщо не посещавах

посещавах до 25% от
лекциите

посещавах между 25% и
50% от лекциите

посещавах между 50% и
75% от лекциите

посещавах между 75% и
100% от лекциите

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

19 (90,5%)19 (90,5%)19 (90,5%)

Копиране

изобщо не посещавах
посещавах до 25% от
упражненията
посещавах между 25% и 50%
от упражненията
посещавах между 50% и 75%
от упражненията
посещавах между 75% и
100% от упражненията

100%

Копиране

0 5 10 15 20

отговаря напълно

отговаря приблизително

не отговаря – занижена е

не отговаря – завишена е

не мога да преценя

17 (81%)17 (81%)17 (81%)

3 (14,3%)3 (14,3%)3 (14,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4,8%)1 (4,8%)1 (4,8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



33. Какъв е общият Ви среден успех от следването до момента?

21 отговора

34. Одобрявате ли системата за контрол и оценка на Вашата
работа по време на учебните занятия?

20 отговора

Копиране

0 5 10 15 20

отличен

много добър

добър

среден

слаб

2 (9,5%)2 (9,5%)2 (9,5%)

17 (81%)17 (81%)17 (81%)

4 (19%)4 (19%)4 (19%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Копиране

0 5 10 15 20

да

по-скоро да

не мога да преценя

по-скоро не

не

17 (85%)17 (85%)17 (85%)

2 (10%)2 (10%)2 (10%)

1 (5%)1 (5%)1 (5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



35. Посочете конкретни забележки и препоръки по отношение на обучението по
„Фармакоикономика“:

9 отговора

Нямам такива.

Нямам забележки. Преподавателите са страхотни. Обесняват всичко подробно и винаги
отговарят на въпроси, зададени от студентите.

Нямам никакви забележки! Изключително съм доволна от преподавателския екип по
тази дисциплина. На всяка лекция и на всяко упражнение слушах с голям интерес и
участвах в дискусиите. 😊😊😊

Все така да работят- с любов към работата си и внимание към студентите !

Нямам

Нямам забележки към нито един от трите преподаватела ! Отношението и
професионализма е на ниво ! Много позитивни,добронамерени хора ! Обясняват всичко
! Доволен съм от тях ! Както и от оценката която получих. Повече няма какво да кажа .

Нямам

Нямам такива

Нямам забележки по отношение преподаването към нито един от преподавателите!

Това съдържание не е нито създадено, нито одобрено от Google. Подаване на сигнал за злоупотреба -
Условия за ползване - Декларация за поверителност

 Формуляри

https://docs.google.com/forms/d/1vOE8wymXriKCi7D1ONULEakL517wEErHpy6NQIHQAUY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



